

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karán Pécs Boszorkány u. 2 sz. alatti 010. számú oktatási helyiségében 15:30 órakor kezdődően megtartott Baranya Vármegyei Mérnöki Kamara 2024. november 15. napi küldöttgyűléséről.

Bocz Gábor a BVMK elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd a küldöttgyűlés levezető elnökének Lenkovics László küldöttet javasolta. A levezető elnök személyének elfogadásáról a küldöttek nyílt szavazással döntöttek, mely szerint a küldöttgyűlés a levezető elnököt egyhangú 27 igen szavazattal elfogadta.

A levezető elnök megállapította a jelenléti ív alapján, hogy a küldöttgyűlés – a meghirdetett 2. időpontra - határozatképes, mert a küldöttek több mint 30 %-a, 70 küldöttből 27 küldött megjelent. A meghirdetett 15:00 órai kezdésre azért nem kerülhetett sor, mert a küldöttek több mint 50 %-a, 70 küldöttből 36 küldött nem jelent meg.

Lenkovics László javasolta jegyzőkönyv-vezetőnek dr. Winkler Ervin titkárt. A küldöttgyűlés a javaslatot elfogadva egyhangú 27 igen szavazattal választotta meg a jegyzőkönyvvezetőt, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.

A jegyzőkönyv hitelesítésére a levezető elnök javasolta dr. Szabó Éva Ibolya és Feil János küldötteket.

A küldöttgyűlés a javasolt személyeket külön-külön egyhangú 27-27 igen szavazattal elfogadta, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.

Lenkovics László a szavazatszámláló bizottság tagjainak Kis-Simon Gábor, Pálfai Zoltán és Weinreich Zoltán küldötteket javasolta, a küldöttgyűlés külön-külön 27-27 igen szavazattal a bizottság tagjait elfogadta.

A levezető elnök ügyrendi előterjesztésként javasolta, hogy a hozzászólások időtartama maximum 2 perc legyen. A küldöttgyűlés a levezető elnök előterjesztését egyhangúan (27 igen) szavazattal elfogadta.

A levezető elnök a napirendi pontok elfogadását javasolta, melyek a következők:

Napirendi pontok:

1. A Küldöttgyűlés megnyitása
2. BVMK Alapszabály módosítása
3. Elsőfokú Etikai-Fegyelmi Bizottságba delegálandó tag megválasztása
4. Egyebek.

A küldöttgyűlés meghozta **7/2024. /11. 15./ sz. határozatát.**

A levezető elnök javaslatának megfelelően a napirendi pontokat egyhangú 27 igen szavazattal a küldöttek elfogadták.

1./ Lenkovics László levezető elnök a következő napirendi pont tárgyalására az Alapszabály módosítására biztosított lehetőséget, melynek ismertetésére dr. Winkler Ervin titkárt kérte fel. A levezető elnök a küldöttekkel tájékoztatásul közölte, hogy az Alapszabály módosítása keretében egy szerkezetében és tartalmában új Alapszabály készült, melynek ismertetését követően szükséges szavazni annak elfogadásáról.



Dr. Winkler Ervin titkár ismerteti az új Alapszabály felépítését, és tartalmát, melynek megalkotását az MMK 2024. október 26. napjától hatályos Alapszabálya és a jogszabályváltozások tettek indokolttá.

Az új Alapszabály ismertetését követően a levezető elnök a 2. napirendi pontot lezárta, és az Alapszabály módosítása keretében megalkotott új Alapszabállyal összefüggően a küldöttgyűlés tagjainak lehetőségét biztosított határozat meghozatalára.

8/2024 / 11. 15./ Küldöttgyűlési határozat.

A küldöttgyűlés az Alapszabály módosítása keretében megalkotott új Alapszabályt 27 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

2./ Lenkovics László az elsőfokú etikai-fegyelmi bizottságba delegálandó tag tisztségviselő választásával kapcsolatos napirendi ponttal összefüggően elmondta, hogy a tisztségviselő jelöléséhez – az 2. napirendi pontban elfogadott új Alapszabály értelmében - a küldöttgyűlésen jelenlévő legalább 7 küldött helyszíni jelölése szükséges. Érvényes jelölés esetén a küldöttgyűlésen jelen lévő jelöltek a jelölést el kell fogadnia. A jelölt megválasztása a küldöttek által titkos szavazás során történik.

A küldöttgyűlésen jelen lévő küldöttek ezt követően megkezdték a jelölést a jelöltállító lapok kitöltésével. A jelöltállító lapok kitöltést követően a helyszíni jelölések összesítése következett, mely alapján Lenkovics László bejelentette, hogy 19 küldött Pallós Balázs Árpádot jelölte az elsőfokú Etikai-fegyelmi Bizottságba delegálandó tagjának, más jelölt azonban a jelöltállító lapon nem kapott jelölést.

A levezető elnök ezt követően tájékoztatta Pallós Balázs Árpád jelöltet, hogy a jelölés feltétele, hogy a jelölt nyilatkozatot tegyenek arra, hogy a tisztséget elvállalja. A jelölt a tájékoztatásnak megfelelően a jelöltséget elfogadó nyilatkozatot aláírta.

A levezető elnök rátért az elsőfokú Etikai-fegyelmi Bizottságba delegálandó tagjelölt küldöttgyűlés által történő jóváhagyására, felkérte a jelöltet arra, hogy a jelöléssel kapcsolatban röviden ismertesse szakmai elképzeléseit, eddigi életútját.

Lenkovics László ezt követően a küldöttgyűlés irányába feltette a kérdést, hogy a szavazólapra újabb jelölt felkerüljön-e? A küldöttgyűlés a tisztségre újabb személyt nem jelölt, így a szavazólapra Pallós Balázs Árpád neve került.

Ezt követően Lenkovics László felkérte a Szavazatszámoló Bizottságot, hogy ossza ki a szavazólapokat és felszólította a küldötteket, hogy a fenti tisztségre vonatkozóan titkos szavazással a szavazólapokat töltsék ki, és a zárt urnába helyezték el.

A szavazatok leadását követően a szavazatszámológok visszavonultak a leadott szavazatok összesítésére. A szavazatok összesítését követően a Szavazatszámoló Bizottság jelentése alapján a küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta.

9/2024. /11. 15./ Küldöttgyűlési határozat

A BVMK megválasztott elsőfokú Etikai-fegyelmi Bizottságba delegált tagja 25 igen szavazattal (1 érvénytelen szavazat mellett), Pallós Balázs Árpád.

The image shows several handwritten signatures in blue ink at the bottom of the page. There are approximately five distinct signatures, some appearing to be initials or names, written in a cursive style. The signatures are located in the lower right quadrant of the page.

3./ A levezető elnök az utolsó napirendi pont – **egyebek** – megtárgyalását biztosította.

A küldöttek további kérdések megtárgyalását nem kérték.

A levezető elnök megállapította, hogy további hozzászólás észrevétel nincs, így a 4. napirendi pont tárgyalását lezárta.

Bocz Gábor elnök a küldötteknek és kamarai tagoknak megköszönte a részvételt és munkájukhoz sok sikert kívánt.

A levezető elnök a küldöttgyűlést 17.24 órakor berekesztette.

Pécs, 2024. november 15.



Lenkovics László
levezető elnök



Bocz Gábor
BVMK elnök



dr. Winkler Ervin
jegyzőkönyvvezető



Hitelesítők:



dr. Szabó Éva Ibolya



Feil János